Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych 
dla użytkowników Gminnej Biblioteki Publicznej w Czosnowie

i podległych jej filii
Realizując obowiązek wynikający z rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) uprzejmie informujemy, iż:
Administratorem w rozumieniu art. 4 pkt 7 RODO Pani/Pana danych osobowych jest:
Gminna Biblioteka Publiczna w Czosnowie z siedzibą ul. Gminna 6, 05-152 Czosnów, reprezentowana przez Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej w Czosnowie. Z Administratorem można kontaktować się na adres siedziby Administratora, telefonicznie na nr tel. 22 888 92 70 lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: biblioteka@czosnow.pl
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych.
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można kontaktować się we wszystkich sprawach związanych 
z przetwarzaniem tych danych oraz korzystaniem z praw związanych z ich przetwarzaniem:

- listownie na adres: ul. Gminna 6, 05-152 Czosnów.
- przez adres  e-mail: biblioteka.iodo@czosnow.pl
Cele i podstawy prawne przetwarzania danych osobowych.
Administrator przetwarza Pani/Pana dane osobowe w celu: 
- wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c RODO, tj. obsługa użytkowników Gminnej Biblioteki Publicznej w Czosnowie i jej filii (dalej Biblioteka), w tym udostępnianie użytkownikom materiałów bibliotecznych będących zasobem Biblioteki, ich wypożyczanie, prolongowanie, zwrot oraz ochrona, a także prowadzenie działalności informacyjnej, edukacyjnej, popularyzatorskiej i instrukcyjno-metodycznej oraz tej polegającej na tworzeniu, upowszechnianiu i ochronie kultury w związku z realizacją przez Bibliotekę jej działalności statutowej - na podstawie ustawy 
z dnia 27 czerwca 1997 r. o bibliotekach (t.j. Dz. U. 2022.2393), ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu 
i prowadzeniu działalności kulturalnej (t.j. Dz. U. z 2020r., poz. 194), 
- prowadzenia statystyki użytkowników Biblioteki w związku z obowiązkiem wynikającym z ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. 
o statystyce publicznej (t.j. Dz. U. 2023.773), dla celów archiwalnych w interesie publicznym, wyznaczonych ustawą 
z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. 2020, poz. 164 z późn. zm.), 
- jeżeli przetwarzanie danych jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. e RODO.

Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych są: upoważnione przez Administratora osoby w ramach pełnienia obowiązków związanych z obsługą użytkowników Biblioteki, podmioty świadczące usługi na rzecz Administratora tj. dostawcy usług 
i systemów informatycznych np. dostawca systemu bibliotecznego, dostawca usługi wysyłania wiadomości sms, dostawcy usług pocztowych, w tym poczty elektronicznej.

Odbiorcami danych osobowych mogą również być uprawnione instytucje i organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do momentu ustania celów przetwarzania dla których zostały zebrane, jednak nie dłużej niż przez okres 10 lat od ostatniej aktywności w Bibliotece, zgodnie z przyjętą Instrukcją Kancelaryjną Gminnej Biblioteki Publicznej w Czosnowie i Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt.

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże konsekwencją ich niepodania będzie brak możliwości zapisu do Biblioteki i korzystania ze zbiorów i usług Biblioteki. Podanie dodatkowych danych jest dobrowolne i nie ma wpływu na możliwość zapisu w Bibliotece oraz korzystania z jej zbiorów.
Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały decyzjom opierającym się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, 
w tym profilowaniu.
Pani/Pana dane osobowe nie są przekazywane do państw trzecich ani do organizacji międzynarodowych.
Prawa osób, których dane dotyczą.
W przypadkach prawem przewidzianych w związku z przetwarzaniem przez Administratora Pani/Pana danych osobowych, przysługuje Pani/Panu prawo do:

dostępu do treści swoich danych osobowych, sprostowania tych danych, przenoszenia tych danych, ograniczenia przetwarzania danych, a także prawo do ich usunięcia, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej, wniesienia sprzeciwu w dowolnym momencie – z przyczyn związanych z Pani/Pana szczególną sytuacją (art. 21 RODO) wobec przetwarzania danych osobowych na podstawie  art. 6 ust. 1 lit. e RODO, wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, w przypadku uznania, iż przetwarzanie przez Administratora Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy prawa.
